	ATA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 6ª LEGISLATURA. 13.06.2016. 19:00 HORAS.

	[bookmark: _GoBack]Aos treze dias do mês de junho de dois mil e dezesseis, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 9ª sessão ordinária, da 4ª sessão legislativa ordinária, da 6ª legislatura, sob a presidência da Vereadora ILISÂNGELA LOCATELLI, e presente os vereadores: ALVECIR ROQUE TABALDI, GLAUCIO LUIZ BERNARDI, EDSON LUIS BACCIN MARTINELLI, ANTONIO DE LIMA FRANCIO, LUCIMAR ANTONIO VOLPI e CLAUDIOMIRO RISSOTTO. Em face da licença dos Vereadores Domingos Floriano e Valcir Ludke, a Presidente convocou os respectivos suplentes LUIZ GARCIA e EDITE MARTINI LUDKE, que prestaram juramento assumindo as cadeiras vagas pelo período de 30 dias. A Presidente verificando o “Quorum” legal, solicitou ao Vereador Lucimar Volpi, epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em votação a ata da 8ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Ato contínuo, solicitou ao 1º Secretário da Mesa Diretora, Vereador Alvecir Roque Tabaldi, para que fizesse a leitura das Proposições apresentadas à Mesa. Seguindo, a Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, onde o Vereador CLAUDIOMIRO RISSOTTO, após saudações deu as boas vindas aos suplentes Luiz e Edite e desejou um bom trabalho a ambos. Registrou seus sentimentos de pesar às famílias Menegazzo, Colussi e Rossetto pelo falecimento de entes queridos de suas famílias e finalizou dizendo que com os óbitos quem perde é a comunidade. O Vereador LUIZ GARCIA, após cumprimentos defendeu as indicações de sua autoria, quais sejam, nº 01/2016 que “Sugere ao Senhor Prefeito Municipal que seja fornecido transporte aos universitários indígenas”. Disse que esse transporte sai da Linha Polita até a cidade de Engenho Velho, uma vez a cada 15 dias aos universitários para pegar o ônibus até a Erechim. Já a Indicação Nº 02/16, “Sugere ao Senhor Prefeito Municipal que seja construído um galpão próximo ao campo de futebol sete da Linha Polita”. E a Indicação Nº 03/16, “Sugere ao Senhor Prefeito Municipal que seja feito iluminação pública, próximo ao campo de futebol sete na Linha Polita”. Agradeceu o Vereador Domingos que se licenciou para que pudesse assumir. Os demais Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. GRANDE EXPEDIENTE, o Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, após saudações deu as boas vindas aos suplentes Luiz e Edite que estão assumindo a vaga de vereador por um mês. Deu os parabéns ao Luiz pelas explanações de suas opiniões, fazer suas indicações defendendo sua comunidade. Disse que todas são importantes, mas destacou a de nº 01 que conceda transporte aos alunos universitários, pois considera a educação em primeiro lugar. Disse que a Comissão dará parecer favorável, mas caberá ao Executivo atender as indicações. Parabenizou o coletivo de mulheres que organizaram no último sábado mais uma edição do sábado galponeiro e solicitou a Vereadora Edite para levar os parabéns a todas as mulheres do grupo pela belíssima organização. O Vereador ALVECIR ROQUE TABALDI, após cumprimentos deus boas vindas aos Vereadores Luiz e Edite. Manifestou apoio às indicações apresentas pelo Vereador Luiz, mas disse que cabe ao Prefeito atender as indicações em especial a do transporte aos universitários indígenas. Em relação ao sábado galponeiro, destacou a presença de autoridades locais e também do deputado Edegar Preto que sempre participa de eventos da região. O Vereador EDSON LUIS BACCIN MARTINELLI, após saudações agradeceu a Presidente por ter liberado ele e o Vereador Glaucio pra acompanhar o Prefeito em uma audiência na Casa Civil com varias lideranças politicas do Estado e da região, a fim de discutir as prioridades politicas dos Municípios. Disse que ficou claro a real situação do Estado, em que o mesmo não consegue nem pagara folha de pagamento em dia. Disse que protocolaram um ofício solicitando como prioridade do Município de Engenho Velho a ligação asfáltica com o Município de Constantina, embora não se veja possibilidades que isso ocorra, exceto com financiamento. Falou também que estiveram protocolando na Defesa Civil um ofício solicitando a liberação de mais agasalhos em face ao intenso frio que está fazendo. Deu as boas vindas aos suplentes Luiz e Edite e manifestou-se favorável as indicações apresentadas pelo suplente Luiz. O Vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, após cumprimentos parabenizou o suplente Luiz pelo trabalho desempenhado nesses primeiros dias em especial na educação. Prontificou-se em ir falar com o Executivo a respeito da indicação em que solicita o transporte universitário para os indígenas. Deu boas vindas aos suplentes e pediu ajuda nesse momento difícil que passa o município. O Vereador LUIZ GARCIA, agradeceu os vereadores que se manifestaram favorável às indicações, em especial a da educação, o que o deixa muito contente, pois também é favorável a educação acima de tudo. Disse que não terá muito custo, pois é uma vez a cada 15 dias sendo na quinta de manhã e no sábado a tarde. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Não havendo necessidade de intervalo, a Presidente passou para a ORDEM DO DIA,     PROJETO DE LEI Nº 10/2016, “ESTABELECE O PLANO DE CARREIRA DO MAGISTÉRIO PÚBLICO DO MUNICÍPIO DE ENGENHO VELHO, INSTITUI O RESPECTIVO QUADRO DE CARGOS E FUNÇÕES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. / PROJETO DE LEI Nº 11/2016, “DISPÕE SOBRE A GESTÃO DEMOCRÁTICA DO ENSINO PÚBLICO MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Ambos após lido o parecer da Assessoria e das Comissões não mereceram discussão e em votação foram aprovados por unanimidade de votos. Seguindo, a Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, a Vereadora EDITE MARTINI LUDKE, após saudações agradeceu os vereadores que se fizeram presentes no sábado galponeiro. O Vereador GLAUCIO LUIZ BERNARDI, após cumprimentos deu boas vindas aos vereadores Luiz e Edite. Também manifestou-se favorável as indicações apresentadas pelo vereador Luiz. Agradeceu a Presidente Ilisangela que liberou a ida para Porto Alegre na última quinta-feira onde participou de uma audiência com o Secretário da Casa Civil Márcio Biolchi. Disse que a coisa está muito difícil, pois já no mês passado esteve em Brasília e lá não tem nada, não sabem como o Brasil vai sobreviver, e no Município a população cobra e não soubemos que resposta dar e nem onde está o dinheiro do Brasil. Com referência a Audiência disse que nem precisava estar cobrando, pois já foram cobrar várias vezes a ligação asfáltica e ainda não tem uma definição de quando irão fazer a obra. O Vereador CLAUDIOMIRO RISSOTTO, com relação às indicações do Vereador Luiz é favorável sim, mas a indicação que sugere o transporte dos universitários tem um detalhe, em que aos sábados os motoristas não querem trabalhar porque o Prefeito cortou às horas extras. Espera que as indicações sejam atendidas, mas já foram apresentadas várias indicações durante os anos anteriores e poucas foram atendidas inclusive sobre a iluminação pública. O Vereador LUIZ GARCIA, Agradeceu os vereadores pelo apoio em suas indicações. Com referência aos sábados que os motoristas não querem trabalhar, disse que conversando a gente se entende, e sugeriu para que um outro motorista leve até a Polita.   Os demais Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, a Vereadora Presidente Ilisangela Locatelli, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Alvecir Roque Tabaldi, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo, Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pela Presidente.

Alvecir Roque Tabaldi                                              Ilisangela Locatelli                                       
   1º Secretário                                                           Presidente





